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Οι εφοπλιστές συνεχίζουν το παζάρι με τις ζωές των Ναυτεργατών για να πιάσουν “το καλό το 
ναύλο” και ζητούν από τα πληρώματα να περάσουν με “τη θέλησή τους” μέσα από εμπόλεμες 
περιοχές. Η Κυβέρνηση συνεχίζει να τους κάνει πλάτες, αδιαφορώντας για το αίτημα των 
σωματείων μας, να πάρει μέτρα ώστε να απαγορευτεί η προσέγγιση σε αυτές τις περιοχές από 
Ναυτεργάτες, που κυριολεκτικά κινδυνεύουν και έχουν ήδη καταγραφεί χτυπήματα σε εμπορικά 
πλοία, με θανάτους και τραυματισμούς ναυτεργατών. 
 

Σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσης μας, σχετικά με την πίεση που δέχονται τα 
πληρώματα πλοίων του ελληνόκτητου στόλου, αναφέρουμε ότι υπάρχει μεγάλη ανησυχία και 
φόβος για τη ζωή τους και ήδη ένας μεγάλος αριθμός ναυτεργατών, δηλώνει ότι αρνείται να 
περάσει από τα Στενά το Ορμούζ, πετώντας στα μούτρα των εφοπλιστών τα ματωμένα δολάρια, 
που τους προσφέρουν ως αντίτιμο θανάτου.  
 

Είμαστε μαζί τους! Πιέζουμε από την πλευρά μας με όλες μας τις δυνάμεις προς πάσα 
κατεύθυνση. Καλούμε όλες τις πολιτικές δυνάμεις να πάρουν ΑΜΕΣΑ ΘΕΣΗ! 

 

Οι άθλιες μέθοδοι των εφοπλιστών, που γυρεύουν υπογραφή σε “θανατόχαρτα” από συναδέλφους 
μας, μετά από τις καταγγελίες μας, έχουν κάνει το γύρο του κόσμου. 
 

Η Κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες. Μέσα στον Περσικό Κόλπο, βρίσκονται ακόμα και αυτή τη 
στιγμή εκατοντάδες Ναυτεργάτες, που αγωνιούν για τη ζωή τους και η Κυβέρνηση δεν ασκεί καμία 
απολύτως πίεση. Φαίνεται πως δεν θέλει να βάλει σε έξοδα τις εφοπλιστικές εταιρείες και να τους 
βαρύνει με τα έξοδα απεγκλωβισμού και επαναπατρισμού. Τόση αισχρότητα! 
 

Δεν θα ανεχτούμε να δούμε εικόνες συναδέλφων μας να βουτάνε στο νερό, γιατί έχει χτυπηθεί το 
καράβι τους, ενώ έχουν μπαρκάρει για να φέρουν ψωμί στο σπίτι τους. Πρέπει να γυρίσουν σώοι 
και αβλαβείς στους δικούς τους. 
 

Η Κυβέρνηση και οι Εφοπλιστές έχουν ακέραια την ευθύνη για ότι γίνει! 
 

 Κυνικά βγαίνουν και διατυμπανίζουν, ότι “η ναυτιλία πάει μαζί με το ρίσκο και το ρίσκο φέρνει τα 
κέρδη”. Μόνο που το ρίσκο και τα κέρδη τους κοστίζουν τη ζωή των ναυτεργατών.  
Κυνικά ανεβάζουν το κασέ του θανάτου. Επανέρχονται με ανεβασμένες προσφορές, σε 
ναυτεργάτες που αρνούνται να περάσουν τα στενά του Ορμούζ, με αντάλλαγμα την ίδια τους τη 
ζωή. Αυτοί είναι οι “αυτοδημιούργητοι”, “πολυμήχανοι”, “τολμηροί” εφοπλιστές. Αδίστακτοι! Δεν 
διστάζουν πουθενά μπροστά το κέρδος τους. Βάζουν τιμή στην ανθρώπινη ζωή. 
 

Τα Σωματεία μας παρακολουθούν στενά τις εξελίξεις, είναι ήδη σε επαφή με ναυτεργάτες που 
βρίσκονται στην περιοχή.  
 

Κανένας Ναυτεργάτης μόνος του! 
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